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. Av oyler
ab=1 mod m,

vau amodey el 6Tt 1oy et

ord,,a = ord,,b.

. Av oylet
ordp,a =T,

4 /7
t61e Vot 1oy Vet
ord,,a" = ——.
(n,7)
. Av vy éva mpwto aprdpd p oy et
ordpa = 7 xou ord,b = s,

xat emtmhéov toy Vet (r, s) = 1, var anodetytel 61t Yot 1oy Vet

ordpab = rs.

. Av a elvar plo apynt| pio modulo m, téte a” eivon apyxt| piCa modulo
m, av woylet (n,¢(n)) = 1.

. Av w,u eivar dVo apyxég pilec modulo p, 6mou p TpwTOg apriude, va
arodetytel OTL Loy el

indya = indya - indyw mod (p — 1).
. No amodetytel 1t 10 mhfdog twv Aicewy g tooduvauiog
2

z°=a mod p,

6mou p TEPITTOC TPWTOG apLiude elvar

N:{ 1+<%), avpta

1, av p | a.



